



JUNTA DE FREGUESIA DA MATRIZ

REUNIÃO DE 17 DE MAIO DE 2023

ORDEM DE TRABALHOS

Ponto 1 – Atendimento do executivo

Ponto 2 – Leitura da ata da reunião anterior

Ponto 3 - Período Antes da Ordem do Dia

Ponto 4 – Reuniões e visitas

Ponto 5 – Outros assuntos

Ponto 3 – Período Antes da Ordem do Dia

Correspondência recebida

- Câmara Municipal da Horta

◆ Envio de e-mail para estar presente na reunião de apresentação do projeto municipal que visa dotar os Centros de Convívio com um equipamento digital interativo - Equipamento Sioslife.

◆ Envio de e-mail com os resultados finais dos torneios da semana de encerramento do Projeto Faial 1 Ilha 13 Freguesias;

◆ Envio de e-mail com o cartaz relativo ao Concerto da Temporada Musical dos Professores do Conservatório Regional da Horta, para divulgação;

◆ Envio de convite para estar presente na sessão de encerramento do evento Faial 1 Ilha 13 Freguesias, a realizar dia 13 de maio, pelas 19:00 horas, no Polivalente de Pedro Miguel;



◆ Envio de convite para estar presente na Sessão Solene Comemorativa do 190º Aniversário da Elevação da Horta de Vila a Cidade, a realizar dia 04 de julho, pelas 18:30 horas, no Salão Nobre dos Paços do Concelho.

- Assembleia Municipal da Horta

◆ Envio de votos de saudação apresentados pelos grupos municipais da CDU e do Partido Socialista, relativos à celebração do 25 de Abril e do 1º de Maio.

- Secretaria Regional do Ambiente e alterações Climáticas

◆ Envio de e-mail a informar que que a bandeira e o diploma está disponível para levantamento na Secretaria.

- EBI da Horta

◆ Envio de e-mail a solicitar a colaboração para a realização do Masterclass Conservatório Regional da Horta, a realizar no final do mês de agosto.

- Connect Designs

◆ Envio de maqueta relativa a placa “Protocolo de Delegação de Competências”, para aprovação.



- Adeliçor

- ◆ Envio e-mail com resposta ao pedido desta Junta de Freguesia a prorrogação do prazo de entrega dos elementos em falta relativos a candidatura ao pedido de apoio ao Prorural +-7.5.1 – FEASER 003618.

- GestPDR

- ◆ Envio de e-mail a confirmar a receção dos documentos em falta relativos a candidatura ao pedido de apoio ao Prorural +-7.5.1 – FEASER 003618.

- Casa Azul

- ◆ Envio de e-mail com resposta ao solicitado por esta Junta de Freguesia relativo ao Projeto “O Acampamento – Orçamento Participativo”

- Delegação Regional dos Açores da Anafre

- ◆ Envio de e-mail com o Programa referente ao VIII Encontro Regional de Autarcas de Freguesia;

- ◆ Envio de e-mail com o Programa retificado referente ao VIII Encontro Regional de Autarcas de Freguesia;

- ◆ Envio de e-mail com o Programa eferente ao VIII Encontro Regional de Autarcas de Freguesia -almoço 20 de maio.



- **ANAFRE**

- ◆ Envio de e-mail com carta de Sua Excelência o Senhor Ministro da Administração Interna, relativa aos incêndios rurais;

- ◆ Envio de e-mail sobre o Protocolo de Cooperação entre universidade Aberta e ANAFRE.

- **Casa das Bandeiras**

- ◆ Envio de orçamento para a aquisição de bandeiras de hastear para exterior.

Ponto 5 – Reuniões e visitas

- Participação do secretário da Junta de Freguesia, em representação do presidente, na Sessão Solene do XXI Dia Municipal do Bombeiro.